
Nikoli, nikdar in nobeden ni imel take 
smole kot tovariš Miha Kjerkoli je bil in 
kamorkoli se je obrnil, ga je smola zatekla. 

Najhujše ga je zatekla v aprilu, ko ga 
je zakon »zatekel« v nepravem poiložaju. 

Sploh je imel Miha z zatekanjem veliko 
smolo. 

Ko je prvo leto služil, se je bil k njemu 
zatekel od nekod lep kužek. Negoval ga je, 
skrbel zanj — po osmih dneh pa se je moral 
zagovarjati na sodišču zaradi ščeneta. Kuž
kov gospodar ga je bil obsodil tatvine. 

Tik pred poroko mu je lice tako zateklo 
zaradi zoba, da je moral takoj po poroki k 
zobozdravniku. In ker se je zatekel k napač* 
nemu zobozdravniku, ki mu je izruval zdrav 
zob namesto bollnega, je vso poročno noč 
tulil in hodil po sobi gori in doli. 

Ko se mu je pozneje rodil prvi otrok, in 
ni bilo v hiši dovolj sredstev za novega Zem
ljana, se je zatekel k posojilnici in iskal po 
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moči Dali so mu jo. Ali ko je menica zâ  
tekla, so ga rubili in se je komaj izmotal. 

Otroci so mu rasli in se množili, da sam 
ni vedel kdaj in kako. Nenadoma so mu bil" 
zreli za srednjo šolo. Miha je prosil za pre
mestitev v mesto. 'In ker je slišal in videl, 
da je tako običajno, se je odločil, da se gre 
priporočit. Zatekel se je v sili k stranki, ki 
je bila na krmilu. Ali komaj se je vrnil poln 
nad in obljub, je izvedel, da se je napak 
zatekel, ker je ta stranka čez noč izgubila 
krmilo in je vzela vajeti v roko nasprotna 
stranka. Zatekel se je k tej. Ali še preden 
mu je mogla pomagati, je že odložiila vod* 
stvo in ga prepustila spet prvi. Ta pa mu je 
sedaj zamerila, da se je bil zatekel k na* 
sprotnikom. 

Miha tega ne more razumeti, kajti on je 
dober človek. Če se kdo k njemu zateče, ga 
pogosti in mu pomaga, če le more. Ali tudi 
s tem ima slabe izkušnjo Zadnjič se je k 
njemu zatekel brezposeln človek. Postregel 
mu je in ga prenočil. Drugega dne pa ga je 
zatekel, ko je silil v ženo. Sicer je bil že do* 
stikrat zatekel tatu, da mu je na vrtu zelje 
kradel; ali kaj takega pa še ne, da bi se bil 
kdo tako nehvaležno zatekal v tuje pravice! 
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